

情系莘莘学子,爱心助学圆梦

我市举行2024年“朝阳助学”启动暨希望工程圆梦行动助学金发放仪式

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 8月23日,我市举行2024年“朝阳助学”启动暨希望工程圆梦行动助学金发放仪式。市委常委、宣传部部长曹临,市人大常委会副主任、市总工会主席崔学民,副市长张鹏,市政协副主席黄秀玲出席活动。

张鹏强调,希望社会各界继续接力传承,一如既往地关心支持菏泽教育事业、民生事业发展,带动更多企业、社会组织和各界人士参与到捐资助学

活动中来,为更多学生照亮“圆梦”之旅。希望各有关部门勇于担当、主动作为,在创新助学载体、拓宽资金渠道、丰富助学内容、浓厚助学氛围上多想办法、多出实招,确保这项德政工程、民心工程开出繁花、结出硕

果。希望同学们在党和政府的真切关怀、社会各界的真心关爱下,努力成长为堪当时代重任之人,以优异学业回报社会、服务人民、建设家乡。

爱心企业山东尚舜化工有限公司工会副主席憨卫东和受

助学生代表湖南大学新生李旭阳发言。“朝阳助学”慈善项目自2006年开展以来,共为8万多名大学生发放助学金3.2亿元;希望工程“圆梦行动”自2005年开展以来,共为3000余名大学生发放助学金1300余万元。

全国农房建设管理及现代宜居农房建设培训会在菏泽召开 建设现代宜居农房,提升农民居住水平

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 8月23日-24日,全国农房建设管理及现代宜居农房建设培训会在菏泽召开。培训会分集中培训和现场观摩学习两个阶段,通过总结交流经验做法,指导各地结合实际,提升农房建设管理水平,助力宜居宜业和美丽乡村建设。

住房和城乡建设部村镇建设司副司长陈国义,全国市长研修学院副院长陶建明,省住房城乡建设厅二级巡视员杨建武,菏泽市副市长肖友华、冯艳丽以及各省(自治区、直辖市)、新疆生产建设兵团住房和城乡

建设部门村镇建设处主要负责人和住房和城乡建设部定点帮扶县、对口支援县有关负责人参加培训活动。

农房建设管理及现代宜居农房建设工作,事关广大农村群众切身利益,是重要的民生工程。近年来,山东省用心用力做好现代宜居农房建设、农村房屋安全隐患排查整治、农村危房改造和抗震改造、农房质量安全监管、乡村建设工匠培训管理等工作,全力服务帮助群众实现了“住有安居”“住有宜居”,为建设宜居宜业和美丽乡村贡献了住建力量。菏泽市紧紧扭住包括就业、教育、医疗、文化、住房在内的农村公共服务体系建设这个基本保障,农村危房改造、农房抗

震改造、农房建设管理、乡村建设工匠培训等工作取得积极成效。

住房和城乡建设部要求各地切实增强工作的紧迫感,加快推进农村危房改造和农房抗震改造,积极推动受灾农房评估重建,协调推进农房综合管理信息平台,全面提升农村群众居住水平。

培训会上,人力资源和社会保障部、西安建筑科技大学、浙江省城乡规划设计研究院等单位的专家、教授作了专题授课。会议期间,参会人员现场观摩了巨野县龙堌镇巴庵村危房改造和抗震改造试点项目、柳林镇榆园村现代宜居农房建设、乡村建设工匠培训基地及农房建设管理远程服务平台等,实地了解我市农房建设管理工作成效。



“秋老虎”发威! 本周我市气温偏高 明后天7-8级阵风将带来4-5℃降温

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 8月25日,记者从市气象部门获悉,本周我市平均气温较常年偏高2.8℃,周初和周末气温高、湿度大,天气闷热。

8月25日16时11分,市气象台发布牡丹区和鲁西新区雷雨大风黄色预警信号,预

计25日傍晚到26日夜间牡丹区和鲁西新区所辖镇街将出现强对流天气,伴有雷电、8~10级局部11级雷雨大风和最大时雨强20~40毫米的短时强降水。

据市气象部门预报,本周我市平均降雨量20毫米到30毫米,与常年基本持平。

平均气温27.3℃,较常年偏高2.8℃。26日,气温高、湿度大,天气闷热,有雷阵雨,雷雨时局部阵风8到10级。27日、28日有大风降温,北风4到5级,阵风7到8级,降温幅度4~5℃,气温舒适。29日到9月1日,天空状况较好,气温持续回升,周末闷热天气返场。

我市着力打造食品加工产业 龙头企业和知名品牌

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 8月22日,全市食品加工产业链建设调度会议召开。市委副书记、市食品加工产业链“链长”聂元科出席会议并讲话,市政府副市长、市食品加工产业链“链长”姜凌刚主持会议。市农业农村局通报了全市食品加工产业链工作有关情况,各县区作交流发言。

今年上半年,我市食品加工产业运行稳健,截至目前规模以上食品加工企业达263家,较去年新增29家;实现产值434.16亿元、利润21.33亿元,同比分别增长6.37%、33.19%;实现税收4.66亿元,同比增长11.52%。食品产业链条逐步健全,大蒜产量居全国地级市首位,生猪、牛羊、蛋禽等优势农产品规模保持全省领先;食品加工产品种类达3000多种,涵盖粮油加工品、肉制品、速冻食品、罐头食品、方便食品、果蔬汁、乳制品等7大类。

目前,我市的曹县芦笋和肉牛、成武大蒜和玉米、单县羊肉汤、鄄城肉鸭等特色优势农产品形成了较为完整的产业链条,定陶区食品深加工产业集群被评为省“十强”产业雁阵形

集群,牡丹区绿色休闲食品产业入选省特色产业集群。截至6月底,全市营收过亿元的食品加工企业达到88家,其中27家营收增幅超过20%。今年我市食品加工产业项目列入省重大项目2个、市重点项目9个,项目总投资48.9亿元。

会议指出,我市食品产业仍存在产业结构不优、龙头企业不多、整体竞争力不强等问题。大部分企业精深加工食品和高附加值产品较少,多数处于产业链、价值链中低端,整体效益不高;缺少营业收入过百亿元的“大块头”“高个子”龙头企业,企业知名品牌少。

下一步,我市各县区将紧紧围绕《菏泽市食品产业高质量发展规划(初稿)(2024-2028)》的要求,在坚持因地制宜对各自的食品加工产业空间布局、功能定位、发展路径进行系统谋划的同时,优化招商取向,创新招商方式,注重招商成效,优化营商环境,实施精准招商;积极强化企业培育,做大做强龙头企业,改造提升中小企业,有效推进企业合作;重视本土品牌建设,积极打造区域公用品牌,加强品牌营销推广。

工伤职工在“家门口” 就能做劳动能力鉴定 全省首家劳动能力鉴定医疗卫生专家 工作站在郓城成立

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 8月25日,记者从市人社局获悉,菏泽市劳动能力鉴定医疗卫生专家工作站揭牌仪式23日在郓城诚信医院举行。这是全省首家劳动能力鉴定医疗卫生专家工作站。

8月23日,菏泽市劳动能力鉴定医疗卫生专家工作站揭牌仪式在郓城诚信医院举行。在郓城县设立全省首家劳动能力鉴定医疗卫生专家工作站,

是深化社会保障制度改革的一项有益探索,可以让工伤职工在“家门口”就能享受到相关的劳动能力鉴定服务,满足工伤职工和用人单位就近办、少跑路的需求。

以菏泽市劳动能力鉴定医疗卫生专家工作站揭牌为契机,我市人社部门将进一步深化放管服改革,提升劳动能力鉴定工作效能,为工伤职工和用人单位提供高效便捷服务,打造劳动能力鉴定“菏泽样板”。